

## Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

### COMUNICAT ÎNCEPERE PROIECT „Eficientizarea energetică a clădirii aflate în proprietatea publică a Municipiului Hunedoara, B-dul Corvin Nr.14”

Municipiul Hunedoara demarează Proiectul de investiție nr.C5-B2.2.a-175:“Eficientizarea energetică a clădirii aflate în proprietatea publică a Municipiului Hunedoara, B-dul Corvin Nr.14””, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării – Operațiunea B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, cu valoarea finanțării nerambursabile a proiectului de 9.437.258,94 lei cu TVA, conform contractului de finanțare nr. 140372/12.12.2022.

**Obiectivul general** preconizat este creșterea eficienței energetice a clădirii publice din Municipiul Hunedoara, B-dul Corvin Nr.14 prin aplicarea unor măsuri specifice de creștere a eficienței energetice în vederea *reducerii consumului de energie pentru încălzirea cu cel puțin 50%*.

Conceptul proiectului “ **Eficientizarea energetică a clădirii aflate în proprietatea publică a Municipiului Hunedoara, B-dul Corvin Nr.14** ” are în vedere reabilitarea clădirii publice situate la adresa B-dul Corvin Nr.14 , și pregătirea ei pentru activități cu caracter public.

Proiectul este gestionat de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în calitate de coordonator de reforme și/sau investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență.

Proiectul este prevăzut a se derula în perioada 12 decembrie 2022 - 12 mai 2026, această perioadă cuprinde și activitățile realizate înainte de semnarea contractului de finanțare.

Date de contact:



Municipiul Hunedoara  
Județul Hunedoara, B-dul Libertății, nr. 17  
Telefon: 0254.716.322  
E-mail: [proiecte@primariahunedoara.ro](mailto:proiecte@primariahunedoara.ro)  
Reprezentant legal: Dan Bobouțanu, Primar

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

---

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>